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Mioni: 
soluzioni outdoor 

eleganti, funzionali, 
senza tempo.

Mioni: 
elegant, functional, 

timeless outdoor 
solutions.

mioni / azienda

Le pergole Mioni nascono per valorizzare 
ogni ambiente esterno con soluzioni che 
uniscono design, funzionalità e tecnologia.
Dalle linee essenziali delle pergole 
bioclimatiche alla versatilità delle strutture 
con telo scorrevole, ogni modello è 
progettato per offrire il massimo comfort 
in ogni stagione, proteggendo dal sole, 
e creando spazi da vivere ogni giorno. 
Grazie a materiali di alta qualità e un’ampia 
possibilità di personalizzazione, le pergole 
Mioni si adattano a contesti residenziali e 
professionali, con soluzioni su misura per 
ogni esigenza.

Mioni pergolas are designed to enhance any 
outdoor setting with solutions that combine 
design, functionality, and technology.
From the clean lines of bioclimatic pergolas 
to the versatility of retractable fabric 
structures, every model is engineered to 
offer maximum comfort in every season, 
providing protection from the sun and 
creating spaces to enjoy every day.
Thanks to high-quality materials and a 
wide range of customization options, Mioni 
pergolas are ideal for both residential 
and commercial contexts, with bespoke 
solutions tailored to every need.
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Openlight è una pergola bioclimatica in 
alluminio, sintesi perfetta di eleganza, 
leggerezza e funzionalità. La tradizione 
artigiana incontra l’innovazione industriale.

Openlight is a bioclimatic aluminium pergola, 
offering a perfect blend of elegance, light 
weight and function. Craftsmanship tradition 
meets industrial innovation.

/ openlight /
mioni

L max: 450 cm P max: 609 cm - 697,3 cm (4-6 colonne/columns) H max: 300 cm 
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Coibentazione lamelle Slats insulation 

Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Tende verticali perimetrali Vertical perimeter blinds

LED perimetrale interno, luce bianca o RGB Internal perimeter LEDs, white or RGB light

Spot su lamelle, luce bianca Spot lighting in slats, white light

Scarico acqua canalizzato Integrated water drain
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dati tecnici / technical data
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Design minimale, struttura in alluminio e 
sistema frangisole con lamelle in alluminio 
orientabili: la pergola bioclimatica Openair 
garantisce massima tenuta, anche alla neve.

Minimalist design, aluminium structure and 
sunshade system with adjustable aluminium 
slats: the Openair bioclimatic pergola 
guarantees maximum resistance, even to snow.

/ openair /
mioni dati tecnici / technical data

L max: 515 cm P max: 700 cm H max: 300 cm 
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Coibentazione lamelle (L max: 450 cm) Slats insulation (L max: 450cm)

Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Tende verticali perimetrali Vertical perimeter blinds

LED perimetrale interno, luce bianca o RGB Internal perimeter LEDs, white or RGB light

Spot su lamelle, luce bianca Spot lighting in slats, white light

Scarico acqua canalizzato Integrated water drain
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Struttura in alluminio, sistema frangisole con 
lamelle orientabili: Open+ è ideale per godersi 
gli ambienti esterni in tutte le stagioni, grazie 
alle tende integrate nella struttura.

Aluminium frame, sunshade system with 
adjustable slats: Open+ is ideal for enjoying 
the outdoors all year round, thanks to the 
blinds built into the structure.

/ open+ /
mioni dati tecnici / technical data

L max: 500 cm P max: 600 cm H max: 300 cm 
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Coibentazione lamelle (L max: 450 cm) Slats insulation (L max: 450cm)

Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Tende verticali perimetrali integrate Vertical integrated perimeter blinds

LED perimetrale interno, luce bianca o RGB Internal perimeter LEDs, white or RGB light

Spot su lamelle, luce bianca Spot lighting in slats, white light

Scarico acqua canalizzato Integrated water drain
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Openshade è una pergola con telo scorrevole 
impacchettabile, oscurante e impermeabile.
Il sistema motorizzato consente di 
impacchettare la copertura con frangitratta 
arcuato, dando pieno accesso alla luce e 
all’aria esterna.

Openshade is a pergola with a foldaway, 
blackout and waterproof sliding canvas.
The motorised system allows the roof with 
arched rails to be folded away, giving full 
access to light and outside air.

/ openshade /
mioni dati tecnici / technical data

L max: 500 cm P max: 600 cm H max: 300 cm 
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Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Tende verticali perimetrali Vertical perimeter blinds

LED perimetrale interno, luce bianca o RGB Internal perimeter LEDs, white or RGB light

Scarico acqua all’interno delle colonne Water discharge inside the columns
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Struttura dal design minimale e copertura 
fissa: la pergola in alluminio Allugarden 
assicura un’illuminazione naturale degli 
spazi sottostanti grazie alla copertura in 
policarbonato.

With a minimalist design and fixed cover, 
the Allugarden aluminium pergola provides 
natural lighting for the spaces below, thanks to 
its polycarbonate roof.

/ allugarden /
mioni dati tecnici / technical data

L max: 600 cm P max: 600 cm H max: 300 cm 
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Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Spot LED su travi, luce bianca LED spot on beams, white or RGB light

Tende verticali perimetrali Vertical perimeter blinds

Scarico acqua canalizzato Integrated water drain
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Struttura in alluminio e copertura in vetro 
stratificato: la pergola in alluminio Alluver è 
versatile e funzionale, disponibile sia nella 
versione addossata a parete che autoportante.

Aluminium frame and laminated glass roof: 
the Alluver aluminium pergola is versatile and 
functional, available in both lean-to and free-
standing versions.

/ alluver /
mioni dati tecnici / technical data

L max: 600 cm P max: 400 cm H max: 300 cm 
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Vetrate laterali scorrevoli Glass sliding system

Spot LED su travi, luce bianca LED spot on beams, white or RGB light

Tende verticali perimetrali Vertical perimeter blinds

Scarico acqua integrato Integrated water drain
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/ finiture finishes /

/ caratteristiche features /

Resistenza UV
UV Resistance 

Struttura in alluminio
Aluminium structure

Resistente al vento
Wind resistant 

 Bulloneria inox
 Stainless steel bolts

Sensori di temperatura, 
pioggia, neve e vento
Temperature, rain, snow
and wind sensors 

 Snow Load up to 150 daN/sqm 
* openlight 120 daN/mq
   openlight 120 daN/sqm

/ versioni versions /

Autoportante
Self-supporting 

Addossata a parete
Wall-mounted 

Quartz 
S1

Noir 100 
S6

Moka 
S2

Corten 
S4

Graphite 
S3

9016 
Textured G1

1019 
Textured G3 

7039 
Textured G4

7016
 Textured G5

7001 
Textured G6

PCC/Vetro 
PCC/Glass



Mioni srl 
Via Pettinà Luigi, 30
36010 Zanè VI
Italy
Tel +39 0445 314164
info@mionioutdoor.com
mionioutdoor.com



/ mionioutdoor.com /


